«Стабилизация»

В настоящее время состояние аварийности в крае продолжается оставаться на высоком уровне. За 5 месяцев 2024 года в крае зарегистрировано 798 дорожно-транспортных происшествий, в которых 72 человека погибло и 1051 ранены.
На дорогах края зарегистрировано 20 ДТП, совершенных по вине водителей мототранспорта, в которых 4 человека погибло, 19 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести.
Особую озабоченность вызывает рост показателей аварийности с участием детей. По итогам 5 месяцев 2024 года зарегистрировано 103 ДТП с участием детей, в них 2 ребенка погибли, 109 ранено.
С наступлением летнего периода обеспокоенность вызывает состояние аварийности с участием водителей, находящихся в состоянии опьянения, не имеющих (лишенных) специального права, а также эксплуатирующих мототранспорт. Так, в период с 01.06.2024 по 20.06.2024 на территории края произошло 151 ДТП, в которых 13 человек погибли, 194 пострадали. С участием водителей с признаками опьянения произошло 14 ДТП, в которых 20 человек получили ранения и 1 погиб. С участием водителей мототранспорта произошло 30 ДТП, в которых пострадали 32 человека и 3 человека погибли.
[bookmark: _GoBack]В целях стабилизации обстановки, связанной с аварийностью на  территории Алтайского края, в том числе с участием детей, а территории МО МВД России «Топчихинский» в период с 26 июня по 14 июля 2024 года проводится профилактическое мероприятие «Стабилизация».
Мероприятие направлено на профилактику причин и условий возникновения ДТП, связанных с наездами транспортных средств на пешеходов, выездом на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, а также происшествий с участием водителей с признаками опьянения.
Призываем водителей быть дисциплинированными на дороге, соблюдать скоростной режим, учитывать дорожные и погодные условия, особенно при проезде перекрестков, пешеходных переходов и мест притяжения детей и взрослых (образовательных учреждений, торговых и культурных центров, парков отдыха, игровых площадок и т.д.).
Ни в коем случае не допускать управление транспортными средствами в состоянии опьянения или в плохом самочувствии.
Берегите себя и своих близких!
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